
ANNEX “A”  
 
 
PROJECT: SUPPLY AND DELIVERY OF LIGHTING FIXTURES FOR SSS 

MAIN BUILDING 
 
 
 

A. QUERIES/CLARIFICATIONS RAISED DURING THE PRE-BID CONFERENCE: 
 

 Query/Clarifications TWG/BAC Reply 

1 Lamp Size 
Would it be possible if our offer is 
70*134 instead of 70*132 
 

Yes, it is acceptable. We will include it in 
the Bid Bulletin. 

2 Placement of the light 
Where do we put the light ? 

Downlight. 

3 Request 
Is it possible to extend the delivery 
period from 30 calendar days to 60 
calendar days? 

Yes, since all the bidders present here 
today are requesting to extend the 
delivery period, we shall include it also 
in the Bid Bulletin 

 
 

B. REPLY TO WRITTEN QUERIES: 
 

 Query/Clarifications TWG/BAC Reply 

1 Section VI: Schedule of 
Requirements 
 
We would like to request additional 
delivery date for the schedule of 
requirements 

 
 
 
The delivery period of the project will be 
adjusted from 30 to 60 calendar days 
upon receipt of Notice to Proceed and 
Purchase Order due to ordering and 
Shipping of the imported products from 
the other country. 
 
This amends Section VI. Schedule of 
Requirements.  

2 Technical Specifications, Item no. 3 
 
For Technical Specification, Item No. 3 
LED Bulb15Watts Daylight. 

Tech specs changed to: 
 
Technical Characteristics: Luminous 
Flux: 1300 Lm min. Size: 70-75* 132-
147mm Average Lifetime Hrs.: 10,000 
hours min. 
 
This amends Section VII. Technical 
Specifications. 

3 Technical Specifications, for Item 
nos. 1, 2, 4, 5 & 6 - PNS Mark or ICC 
Sticker 

Since LED Tubes and LED Flood Lights 
are not included in the list of products 
under BPS Mandatory Certifications, we 



 Query/Clarifications TWG/BAC Reply 

Regarding on the PNS Mark or ICC 
Sticker for the following items. 
a. LED Tube Light, 4Ft, T8, 18 watts 
b. LED Tube Light, 2Ft, T8, 9 watts 
c. LED Downlight, 18 watts, Daylight 
d. LED Floodlight, 150 watts, (2pcs 
*75 watts COB) 
e. LED Floodlight, 20 watts, (1pc. 
COB) 

will be requiring RoHS/ UL/ CE 
compliant or its equivalent specified in 
the product or brochures. 
 
This amends Section VII. Technical 
Specifications.  
 
 

 


